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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  8/4/2025 

 
Του:  Βιλιάρδου Βασίλειου, Βουλευτή Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Αιτήματα της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Μηχανικών Τεχνολογικού Τομέα Ανώτατης 

Εκπαίδευσης Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΟΜΗΤΕΔΥ) που αφορούν σε βελτίωση των 
εργασιακών συνθηκών των Μηχανικών που εκπροσωπεί, σε ευρύτερη αναγνώριση 
του κλάδου των τελευταίων από τις διοικήσεις των Δημοσίων φορέων όπου οι εν λόγω 
υπηρετούν, σε βελτίωση των μισθολογικών και επιδοματικών αποδοχών των ανωτέρω 
Μηχανικών και σε αναθεώρηση νομοθετικών πλαισίων που αδικούν τον κλάδο των 
τελευταίων» 

 

Κυρία και Κύριοι Υπουργοί,  
 
Η ΠΟΜΗΤΕΔΥ έθεσε υπόψη μας ψήφισμα του κλάδου που εκπροσωπεί, μέσω εγγράφου που 

διένειμε το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων, όπου, εντός του σχετικού κειμένου γίνονται 

αντιληπτές, αφενός, μια υποβάθμιση του ρόλου των ΤΕ Μηχανικών με αυθαίρετες, άνισες και 

ρατσιστικού τύπου πρακτικές φορέων της Δημόσιας Διοίκησης εις βάρος των στελεχών που 

εκπροσωπεί κατά την άσκηση των καθηκόντων τους, και αφετέρου, συνθήκες αποσύνθεσης των 

Υπηρεσιών όπου υπηρετούν οι ως άνω, καθώς και αδιέξοδες καταστάσεις, που έχουν να κάνουν με 

την προβληματική αντιμετώπιση των στελεχών του κλάδου, μισθολογικά και εργασιακά. Κατόπιν 

επικοινωνίας τους μαζί μας, οι εκπρόσωποι της ΠΟΜΗΤΕΔΥ μας ζήτησαν να διαμεσολαβήσουμε 

ενώπιόν σας, διαβιβάζοντας προς το μέρος σας το αίτημα για λήψη των απαραίτητων πολιτικών 

πρωτοβουλιών από εσάς προκειμένου να βελτιωθούν οι  εργασιακές συνθήκες των Μηχανικών που 

εκπροσωπεί η ΠΟΜΗΤΕΔΥ, να αναγνωριστεί ευρύτερα η συνεισφορά του κλάδου των τελευταίων 

στην παροχή υπηρεσιών προς το Δημόσιο από τις διοικήσεις των δημοσίων φορέων όπου υπηρετούν 

τα στελέχη του, να βελτιωθούν οι μισθολογικές και επιδοματικές αποδοχές των τελευταίων και να 

αναθεωρηθούν όσα ισχύοντα νομοθετικά πλαίσια αδικούν τον σχετικό κλάδο. Με δεδομένα τα 

παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στο συνημμένο ψήφισμα, σας παρακαλώ, να τα 

εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά. 

 

 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 
 
 
ΒΙΛΙΑΡΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

________________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται:  Το ανωτέρω αναφερόμενο ψήφισμα 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1667

Ημερομ. Κατάθεσης:

10/4/2025
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